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    :)ن06(الأولالتمرين      

)لتكن المتتالیة              )nu المعرفة علىIN : 0كما یلي 1u =   ،1 2u 2و    = 1
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2 2n n nu u u+ += −  . 

)والمتتالیة               )nv :1 المعرفة بـn n nv u u+= − . 
 . 0v  ،1vأحسب    )1

)أثبت أن   )2 )nv 1أساسها  متتالیة هندسیة
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0 : المجموع  ، ثم استنتج  nبدلالة nvعبر عن  )3 1 2 1. . .n nS v v v v −= + + + + . 

n  : 0nيأثبت أنه من أجل كل عدد طبیع  )4 nS u u= 12. ثم استنتج أن: − 1 1
2

n

nu
  = − +  

   
 . 

)أحسب   )5 )lim nS   ثم استنتج( )lim nu . 

    :)ن09الثاني (التمرين      

         (I  نعتبر الدالةf المعرفة على] [ ] ]; 1 1 ; 0I = −∞ − −  :بـ( ) 4
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f x x
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= − +
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               ( )fC تمثیلها البیاني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس    كما هو مبین في الشكل 

 . Iلـ  الحدود المفتوحةعند  fأحسب نهایات الدالةأ)   )1
 شكل جدول تغیراتها. fبقراءة بیانیة ودون دراسة اتجاه تغیرات الدالة ب) 

                 2 (g  الدالة المعرفة على[ [0 ; )كما یلي: ∞+ ) 4
1

g x x
x

= +
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                   ( )gC .تمثیلها البیاني في مستوي منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس 
 .∞+عند  gأحسب نهایة الدالة  )أ 
)تحقق من أن  )ب  )gC اربا مائلا یقبل مستقیم مق(  ین معادلته.ع، ∆(

 .gأدرس تغیرات الدالة  )ج 

          II  (k  دالة معرفة على{ }1IR − ) كما یلي: − ) 4
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′  ماذا تستنتج ؟  =

)( إرشاد:        )0dk )،  0ھو العدد المشتق على یمین  ′ )0Gk  ) 0ھو العدد المشتق على یسار ′
 النتیجة.ب) أعط تفسیرا هندسیا لهذه 

)) أكتب معادلتي المماسین 2                  )1T  و( )2T  0عند النقطة التي فاصلتها 0x =. 
)) أرسم3                  )1T ،( )2T و( )kC. 

    :)ن05الثالث (التمرين       

)أكتب على الشكل .1 )cos sinz r iθ θ= 0rحیث: + 2cos ، العدد: < 2 sin
5 5

z iπ π′ = − +. 

حل الجملة التالیة:  .2

1cos
2
3sin
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 = −

 =

]على المجال   [0;2x π∈ 
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